

**SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales****CONVOCATORIAS DE JUNTAS****11127** *HARINAS INDUSTRIALES MONTESOL, S.A.*

Corrección de errores

Advertido error en el anuncio publicado en el BORME número 220, de fecha 18 de noviembre de 2015, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice: "primera convocatoria el día 29 de diciembre de 2015",

Debe decir: "primera convocatoria el día 19 de diciembre de 2015".

Madrid, 18 de noviembre de 2015.- El Administrado Único.

**ID: A150050926-1**